
 
У К Р А Ї Н А 

 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації 

19.07.2010                                                                                             № 219 
 
Про   проведення Обласного  
фестивалю мистецтв національних 
культур «Ми - українські» у 2010 році         
                                                                                
 
           
 Зареєстровано в Головному управлінні 

юстиції у Запорізькій області 
29.07.2010 за № 21/1422 

 
 

Керуючись пунктом 3 статті 18, пунктом 9 статті 22, пунктом 8 статті 25 
Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Законом України               
«Про національні меншини в Україні» на виконання рішення сесії Запорізької 
обласної ради від 29.11.2007 № 11 «Про Програму підтримки розвитку    
культур національних меншин у Запорізькій області на 2008-2012 роки»,                     
зі змінами, (далі - Програма) та з метою збереження історичної пам’яті 
багатонаціонального українського народу, розвитку національних культур, 
надання допомоги національно - культурним товариствам у справі духовного 
відродження, визначаючи історичну роль Запорізького краю у формуванні 
взаєморозуміння у міжнаціональних відносинах на принципах толерантності, 
миру і злагоди: 
         1. Провести Обласний фестиваль мистецтв національних культур              
«Ми-українські» у Запорізькій області у 2010 році (далі - фестиваль). 
         2. Затвердити Положення про Обласний фестиваль мистецтв національних 
культур «Ми - українські» (далі - Положення), що додається.  
         3. Головному розпоряднику бюджетних коштів - відділу у справах 
національностей та релігій Запорізької обласної державної адміністрації 
забезпечити фінансування  заходів фестивалю з бюджетних коштів за 
Програмою. 
         4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови - керівника апарату облдержадміністрації Лимарчука С.В.    
         5. Розпорядження набирає чинності з моменту офіційного оприлюднення. 
 
Голова Запорізької обласної  
державної адміністрації           Б.Ф. Петров 
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                                                                       ЗАТВЕРДЖЕНО 
 

Розпорядження голови обласної 
державної адміністрації 

 

                                                                       19.07.2010             №   219 
 
                                      
 Зареєстровано в Головному управлінні 

юстиції у Запорізькій області 
29.07.2010 за № 21/1422 

 
 

Положення 
про Обласний фестиваль мистецтв національних культур 

«Ми - українські» 
 

Організаторами фестивалю є Запорізька обласна державна адміністрація, 
Запорізька обласна рада, Приморська районна державна адміністрація, 
Приморська районна рада.  

 
1. Загальні положення 

 
          Положення про Обласний фестиваль мистецтв національних культур «Ми 
- українські» (далі - Фестиваль) розроблене з метою реалізації заходів 
«Програми підтримки розвитку культур національних меншин у Запорізькій 
області на 2008-2012 роки», затвердженої рішенням сесії Запорізької обласної 
ради від 29.11.2007 № 11, зі змінами, (далі - Програма). 
  
          Фестиваль проводиться з метою відродження та розвитку культурних 
традицій представників різних національностей, духовного єднання і 
взаємозбагачення української національної культури та культур інших 
національностей, які проживають на території України, зміцнення 
міжнаціональної злагоди та порозуміння в державі. Фестиваль включає в себе 
огляди мистецтв національних культур та заключні заходи, які проводяться у  
місті Приморську Запорізької області один раз у два роки. 
             
          В рамках фестивалю проводяться дні національних культур, концерти, 
виставки декоративно-прикладного мистецтва та інші культурно-мистецькі 
акції за участю керівників національно-культурних товариств та представників 
національних меншин. 
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2. Порядок проведення фестивалю   

 
Фестиваль проводиться у два етапи. 
 

          Перший етап (відбірковий огляд) проводиться у містах  та районах 
Запорізької області (в місцях компактного проживання представників 
національних меншин) у вересні місяці. 
           
          Другий етап (заключний) проводиться на території міста Приморська  у 
вересні місяці. 
           
          До участі у першому етапі (відбірковому огляді) фестивалю 
запрошуються самодіяльні колективи і окремі виконавці - лауреати 
міжнародних, українських і регіональних оглядів і фестивалів народної 
творчості, які презентують самобутню культуру етносів, що населяють Україну. 
            
          Кожен колектив готує 20-хвилинну програму, яка включає в себе 
невичерпні джерела етнічного фольклору (1-2 номери), кращі зразки сучасного 
українського мистецтва (1 номер). 
            
          Для участі у другому (заключному) етапі фестивалю запрошуються 
колективи - переможці першого етапу.  Кожен колектив готує два номери: 
один - що презентує фольклорні здобутки рідного етносу, другий - 
українського. 
 
          Заявки до участі у фестивалі подаються до відділу у справах 
національностей та релігій Запорізької обласної державної адміністрації за 
адресою: 69107, м.Запоріжжя, пр.Леніна, 164 (тел.239-05-27, 239-05-07) за 10 
днів до початку заходів першого етапу (відбіркового огляду), за встановленою 
дирекцією фестивалю формою з додатком інформаційних матеріалів про 
виконавців, відеокасет виступів конкурсантів. Перевага віддається колективам, 
що зберігають і відроджують етнічні традиції, демонструють оригінальність та 
самобутність сценічного оформлення дійства, вбрання виконавців, музичного 
супроводу. 
 

3. Керівництво фестивалем 
            Для забезпечення керівництва фестивалем - розпорядженням голови 
Запорізької обласної державної адміністрації утворюється організаційний 
комітет з підготовки та проведення фестивалю (далі - Оргкомітет) та 
затверджується його склад.      

         Безпосередню організаційно - творчу роботу по проведенню заходів 
фестивалю здійснюють: дирекція фестивалю та режисерсько - постановча 
група, які утворюються на засіданні оргкомітету, склад яких затверджується 
головою Оргкомітету. 
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            Дата, План та Програма проведення заходів фестивалю, а також 
внесення змін до них, розглядаються на засіданні оргкомітету, затверджуються 
головою оргкомітету та надаються до відділу у справах національностей та 
релігій Запорізької обласної державної адміністрації, який є головним 
розпорядником бюджетних коштів за Програмою (далі - Головний 
розпорядник).                         

          Оргкомітет у своїй дiяльностi керується чинним законодавством, цим 
Положенням та рішеннями, якi приймаються самим комітетом з питань, що 
належать до його повноважень. 

          Основними завданнями та функціями оргкомітету є: 

     затвердження складу дирекції фестивалю та режисерсько -  постановчої 
групи; 

     розгляд пропозицій учасників фестивалю; 

     складання протоколів про результати проведення засідань та надання їх 
до  Головного розпорядника;  

     затвердження  звіту про проведення фестивалю. 

     Голова оргкомітету затверджує конкурсну документацію та списки 
переможцiв фестивалю для нагородження. 

4. Фінансове забезпечення фестивалю 

Фінансування фестивалю здійснюється в межах коштів, виділених на 
виконання програмних заходів за рахунок коштів обласного та місцевих 
бюджетів, національно-культурних товариств, благодійних та спонсорських 
внесків підприємств, установ, організацій, окремих громадян, та інших 
надходжень, не заборонених чинним законодавством України.                     

5. Нагороди фестивалю 
 

 Учасники фестивалю нагороджуються дипломами та цінними 
подарунками, а також відзначаються заохочувальними призами і  подарунками. 
 

6. Звітність і контроль 
 
          Контроль за цільовим і ефективним використанням коштів, які виділені з 
обласного бюджету здійснюється Головним розпорядником.  
 
          
Заступник голови - керівник апарату 
обласної державної адміністрації                                                   С.В. Лимарчук 
 


